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Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η συμμόρφωση και η δεοντολογία αποτελούν τη βάση όλων των 
δραστηριοτήτων μας. Ως εταιρεία, δεσμευόμαστε να διεξάγουμε 
τις δραστηριότητές μας με ακεραιότητα και υψηλά δεοντολογικά 
πρότυπα, πέρα από τις τυπικές νομικές απαιτήσεις συμμόρφωσης. 
Αυτό είναι το κλειδί για την απόδοση και την επιτυχία μας ως εταιρεία.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας μας καθοδηγεί τις καθημερινές μας 
δραστηριότητες, περιγράφοντας με σαφήνεια τα εσωτερικά μας 
πρότυπα και τις δεοντολογικές μας αξίες, καθώς και τις νομικές 
μας υποχρεώσεις κατά τη διεξαγωγή των επιχειρηματικών μας 
δραστηριοτήτων. Ενθαρρύνω όλους μας να εξοικειωθούμε με αυτόν, 
καθώς μας υποστηρίζει να ενεργούμε ορθά προς τους πελάτες,  
τους προμηθευτές και τους συναδέλφους μας. Θα σας παρακαλούσα 
να εξοικειωθείτε με τον Κώδικα, κατανοώντας το περιεχόμενό του 
και τις συνέπειες σε περίπτωση μη συμμόρφωσης. Τα πρότυπα 
ισχύουν για όλους τους εργαζόμενους, τους διευθυντές, τους 
συμβούλους, τους αντιπροσώπους, τους εργολάβους, τους 
υπεργολάβους και τις επιχειρηματικές μας μονάδες σε όλο τον 
κόσμο. Εφαρμόζονται μαζί με τους νόμους και τους κανονισμούς  
των δικαιοδοσιών όπου δραστηριοποιούμαστε. 

Προωθώ την ανάθεση αρμοδιοτήτων, εξουσιών και ευθυνών 
εντός της εταιρείας, ώστε να είμαστε ευέλικτοι και να λαμβάνουμε 
αποφάσεις με γνώμονα τους πελάτες μας. Ως εκ τούτου,  
είναι ακόμη πιο σημαντικό να εργαζόμαστε με το υψηλότερο  
επίπεδο δεοντολογίας. 

Όλοι μας έχουμε την ευθύνη να αναφέρουμε αμέσως οποιεσδήποτε 
παραβιάσεις ή πιθανές παραβιάσεις του Κώδικα που μπορεί  
να προκύψουν. Η ευαισθητοποίηση σχετικά με αυτά τα θέματα, 
η αποσαφήνιση ερωτημάτων και η επίλυση ζητημάτων είναι 
ουσιώδους σημασίας για να καταστεί η Konecranes ένας υγιής 
χώρος εργασίας και μια κορυφαία παγκόσμια εταιρεία. 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, ο άμεσος προϊστάμενός σας  
θα χαρεί να σας υποστηρίξει. Μπορείτε επίσης να απευθυνθείτε 
στους Υπεύθυνους Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας της Konecranes 
ή σε άλλα πρόσωπα που αναφέρονται στον παρόντα Κώδικα.  
Θα πρέπει πάντα να ζητάτε βοήθεια όταν έχετε αμφιβολίες. 

Anders Svensson
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
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ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ
ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ
ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΡΟΛΟ ΝΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ
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Σκοπός του Κώδικα
Οι υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές είναι απαραίτητες 
για την εξασφάλιση μακροπρόθεσμων ανταγωνιστικών 
επιδόσεων και κερδοφορίας. 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας της Konecranes περιγράφει τις 
θεμελιώδεις απαιτήσεις και τις κατευθυντήριες γραμμές για τον 
τρόπο λειτουργίας μας. Σε συνδυασμό με τις πολιτικές και τις αξίες 
της εταιρείας μας, ο Κώδικας σάς βοηθά να κάνετε τη δουλειά σας 
δεοντολογικά και σε συμμόρφωση με τους νόμους.

Οι αξίες μας είναι οι θεμελιώδεις αρχές που καθοδηγούν  
τη λήψη αποφάσεων, τη συμπεριφορά και τις αλληλεπιδράσεις  
μας με εσωτερικούς και εξωτερικούς φορείς. Ο Κώδικας 
Δεοντολογίας Konecranes θέτει τους βασικούς κανόνες για την 
εργασία μας .

Επιδιώκουμε την υψηλότερη δεοντολογική συμπεριφορά.  
Ο Κώδικας Δεοντολογίας περιγράφει τους κανόνες που έχουμε 
δεσμευτεί να εφαρμόζουμε σε σχέση με τους πελάτες μας, 
τους επιχειρηματικούς συνεργάτες, τους προμηθευτές, τους 
υπεργολάβους και το προσωπικό μας, καθώς και προς την 
κοινωνία και τις χρηματοπιστωτικές αγορές σε όλες τις χώρες 
όπου δραστηριοποιούμαστε. Οι αρχές του Κώδικα περιγράφουν 
επίσης τι περιμένουμε από την εφοδιαστική αλυσίδα μας και όλους 
όσους ενεργούν για εμάς. Η Konecranes δεσμεύεται με τις δέκα 
αρχές του Παγκόσμιου Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών και τις 
κατευθυντήριες γραμμές του ΟΟΣΑ για τις πολυεθνικές επιχειρήσεις. 

Δεσμευόμαστε για πλήρη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία. 
Ο Κώδικας δεν προορίζεται να αντικαταστήσει ή να παρακάμψει  
την εθνική νομοθεσία, αλλά πρέπει πάντα να θεωρείται ως η 
ελάχιστη απαίτηση και προσδοκία. 
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Οι Αξίες μας

• Δημιουργούμε σχέσεις εμπιστοσύνης 
και παρέχουμε λύσεις που 
λειτουργούν καθημερινά, για να 
βοηθάμε τους πελάτες μας να 
κερδίσουν. Είναι τόσο απλό.

• Κάθε αλληλεπίδραση μετράει και 
κάθε λεπτομέρεια είναι σημαντική. 
Οι αποφάσεις μας βασίζονται 
στις ανάγκες των πελατών μας: 
σήμερα και στο μέλλον.

• Το να είσαι μια υπεύθυνη, 
βιώσιμη επιχείρηση δεν είναι 
πάντα εύκολο και συχνά απαιτεί 
θάρρος. Αλλά το κάνουμε επειδή 
πιστεύουμε ότι είναι το σωστό.

• Διατηρούμε ανώτατα ηθικά πρότυπα 
και αναλαμβάνουμε την ευθύνη 
για τις ενέργειές μας. Παρέχουμε 
ασφαλείς λύσεις χειρισμού υλικών 
και δημιουργούμε τις προϋποθέσεις 
για έναν χωρίς υπολείμματα 
άνθρακα, κυκλικό κόσμο.

• Δεν σταματάμε ποτέ να κινούμαστε, 
να μαθαίνουμε και να βελτιωνόμαστε. 
Εμπνεόμαστε και κινητοποιούμαστε για 
να βρίσκουμε πάντα έναν καλύτερο 
τρόπο. Αυτό ακριβώς είμαστε.

• Και μέσω της ηγεσίας στην 
τεχνολογία, του πνεύματος 
καινοτομίας και των δεξιοτήτων 
επίλυσης προβλημάτων, 
βρίσκουμε νέους τρόπους να 
βελτιωνόμαστε κάθε μέρα.

• Όλα ξεκινάνε από τους ανθρώπους 
μας. Είμαστε μια πολυδιάστατη 
παγκόσμια ομάδα - όλοι συνεισφέρουν 
στην κοινή μας επιτυχία.

• Είμαστε κάτι παραπάνω από 
το άθροισμα των μερών μας - 
δουλεύουμε μαζί, κερδίζουμε 
μαζί και πάντα υποστηρίζουμε 
ο ένας τον άλλον.

• Και εμπιστευόμαστε ο ένας τον 
άλλον, ξέροντας ότι ο καθένας θα 
κάνει ό,τι καλύτερο για την ομάδα.

ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  
Ο ΠΕΛΑΤΗΣ

ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ ΓΙΑ  
ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ

ΚΕΡΔΙΖΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
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Ο ΡΟΛΟΣ 
ΣΑΣ

Όλοι μας έχουμε έναν ρόλο να παίξουμε
Η διαχείριση της Konecranes γίνεται με διαφάνεια και σύμφωνα 
με τους κανόνες, τις οδηγίες και τις αρχές ορθής εταιρικής 
διακυβέρνησης, βάσει της δέσμευσης της Konecranes προς τους 
μετόχους, τους συνεργάτες, τους πελάτες, τους προμηθευτές  
και τους εργαζόμενούς της και την κοινότητα.

Αυτός ο Κώδικας Δεοντολογίας έχει εγκριθεί από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Konecranes. Με βάση τη σύσταση της Επιτροπής 
Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας της Konecranes, η Ομάδα Ηγεσίας 
της Konecranes (KLT) θα εξετάζει τακτικά αυτόν τον κώδικα  
και θα προτείνει αλλαγές, όταν είναι απαραίτητο, για την έγκριση  
της Επιτροπής Ελέγχου και του Διοικητικού Συμβουλίου.

• Διαβάστε, κατανοήστε και συμμορφωθείτε με τον 
Κώδικα Δεοντολογίας και τις πιο λεπτομερείς οδηγίες που 
παρέχονται.

• Ολοκληρώστε τα απαιτούμενα σεμινάρια συμμόρφωσης.

•  Αναφέρετε ζητήματα συμμόρφωσης.

• Βοηθήστε τους εργαζομένους να συμμορφώνονται με 
τον Κώδικα Δεοντολογίας.

• Διασφαλίστε ότι οι εργαζόμενοι έχουν ολοκληρώσει τα 
απαιτούμενα σεμινάρια συμμόρφωσης.

• Υποστηρίξτε μια υγιή κουλτούρα όπου όλοι 
μπορούν να μιλούν και αντιμετωπίστε με 
σοβαρότητα τα θέματα συμμόρφωσης.

• Ενημερώστε τον Υπεύθυνο Συμμόρφωσης 
και Δεοντολογίας σχετικά με ζητήματα 
συμμόρφωσης που έχουν αναφερθεί.

• Δίνετε το παράδειγμα: συμμορφωθείτε με τους κανόνες 
και τις οδηγίες που ισχύουν για τους εργαζόμενους.

• Βεβαιωθείτε ότι οι αρχές της συμμόρφωσης 
και της δεοντολογικής λειτουργίας είναι 
ενσωματωμένες στον τρόπο λειτουργίας μας.

• Γνωρίστε τους σχετικούς τομείς κινδύνων 
συμμόρφωσης που ενδέχεται να επηρεάσουν τις 
σχετικές λειτουργίες και εφαρμόζετε προληπτικά 
μέτρα για τη μείωση αυτών των κινδύνων.

• Προσλαμβάνετε και προάγετε άτομα που μοιράζονται 
τη δέσμευσή μας για την ακεραιότητα.

• Βεβαιωθείτε ότι όλες οι εταιρείες του ομίλου και λοιπές 
οντότητες όπου η Konecranes ασκεί έλεγχο διαχείρισης 
συμμορφώνονται με τον Κώδικα Δεοντολογίας.

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

«Κάθε εργαζόμενος, διευθυντής, στέλεχος και 
προϊστάμενος της Konecranes, ανεξαρτήτως 
της θέσης του στον οργανισμό, οφείλει να 
προωθεί τον παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας 
και να συμμορφώνεται με αυτόν.
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ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ 
& ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
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Η Konecranes σέβεται τα ανθρώπινα δικαιώματα, όπως 
ορίζονται στη Διεθνή Διακήρυξη των Δικαιωμάτων  
του Ανθρώπου και στη Διεθνή Διακήρυξη Εργασίας (ILO)  
για τις Θεμελιώδεις Αρχές και Δικαιώματα Εργασίας.

Δεσμευόμαστε με τις Κατευθυντήριες Αρχές των Ηνωμένων Εθνών 
για τις Επιχειρήσεις και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Σύμφωνα με 
αυτές τις αρχές, διεξάγουμε μια διαδικασία δέουσας επιμέλειας  
για τον εντοπισμό, την πρόληψη, τον περιορισμό, την αντιμετώπιση 
και, όπου απαιτείται, την αποκατάσταση των επιπτώσεων στα 
ανθρώπινα δικαιώματα.

Η Konecranes δεν κάνει συμβιβασμούς στην υγεία και την ασφάλεια 
στην εργασία και σέβεται το απόρρητο των εργαζομένων.  
Η Konecranes δεν δέχεται τη χρήση παιδικής ή καταναγκαστικής 
εργασίας. Οι ώρες εργασίας διατηρούνται εντός των νόμιμων ορίων. 
Επίσης, ο Όμιλος δεν ανέχεται τις συνθήκες εργασίας που δεν 
συνάδουν με τους διεθνείς νόμους και πρακτικές. 

Ανθρώπινα δικαιώματα

Πηγές:
Πολιτική Ανθρώπινων δικαιωμάτων

Πλαίσιο δίκαιης εργασίας

Η Konecranes υποστηρίζει την ελευθερία του συνεταιρίζεσθαι και 
την αποτελεσματική αναγνώριση του δικαιώματος της συλλογικής 
διαπραγμάτευσης. Απαγορεύουμε κάθε ενέργεια παρεμβολής 
σε εμπορικά σωματεία και παρέχουμε στους εκπροσώπους της 
συνδικαλιστικής οργάνωσης πληροφορίες που είναι απαραίτητες  
για ουσιαστικές διαπραγματεύσεις στο πλαίσιο των καλή τη  
πίστει διαβουλεύσεων.

Προσδοκούμε από ολόκληρη την εφοδιαστική αλυσίδα μας να ασκεί 
τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες σύμφωνα με τις αρχές μας. 

Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα για τη Διαφορετικότητα,  
την Ισοτιμία και τη Συμπερίληψη, το Απόρρητο καθώς και για  
την Υγεία και Ασφάλεια παρακάτω στον Κώδικα.

Φωτογραφία από τον  
Ryoji Iwata σε Unsplash 9ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ

https://konecranes1.sharepoint.com/sites/legal/Shared%20Documents/Policies%20and%20principles%20documents/Human%20Rights%20Policy_signed.pdf?web=1 
https://konecranes1.sharepoint.com/teams/GlobalHR/SitePages/FairLaborFrame.aspx


Διαφορετικότητα, 
ισοτιμία και συμπερίληψη
Η Konecranes έχει ως στόχο να δημιουργήσει ένα 
περιβάλλον εργασίας που χαρακτηρίζεται από 
διαφορετικότητα και συμπερίληψη, όπου οι άνθρωποι 
μπορούν να είναι ο εαυτός τους, να νιώθουν ότι είναι 
αξιόπιστοι και ότι εκτιμώνται για τη συνεισφορά τους  
και να αισθάνονται ότι ανήκουν. 

Στόχος είναι να διασφαλίσουμε ότι όλοι μπορούν να έχουν την 
ευκαιρία να επιτύχουν, να εκτιμηθούν τα διαφορετικά υπόβαθρά 
τους και να γίνουν δεκτά και να αξιοποιηθούν τα δυνατά σημεία  
των διαφορών. 

Η Konecranes είναι εργοδότης ίσων ευκαιριών στην πρόσληψη 
και την προώθηση πρακτικών, παροχών και μισθών. Δεχόμαστε 
και υποστηρίζουμε τη διαφορετικότητα σε κάθε υπόβαθρο και 
δεν ανεχόμαστε διακρίσεις εναντίον οποιουδήποτε ατόμου βάσει, 
για παράδειγμα, φυλής, θρησκείας, χρώματος, φύλου, ηλικίας, 
οικογενειακής κατάστασης, εθνικής καταγωγής, σεξουαλικού 
προσανατολισμού, υπηκοότητας, πολιτικής άποψης, ιδιότητας 
συνδικαλιστικής οργάνωσης ή αναπηρίας (όπου ο υποψήφιος  
ή ο εργαζόμενος πληροί τις προϋποθέσεις για την εκτέλεση των 
βασικών λειτουργιών της θέσης εργασίας με ή χωρίς εύλογες 
προσαρμογές), στην πρόσληψη, την τοποθέτηση, την προαγωγή, 
την απόλυση ή οποιαδήποτε άλλη κατάσταση εργασίας.

• Δεν θα ανεχτούμε τη χρήση γλώσσας διάκρισης,  
ούτε και οποιαδήποτε άλλα σχόλια, ανέκδοτα,  
ή συμπεριφορές που δημιουργούν ή ενθαρρύνουν 
προσβλητικό ή εχθρικό περιβάλλον εργασίας.

• Απαγορεύουμε αυστηρά κάθε μορφή παρενόχλησης 
στο χώρο εργασίας, συμπεριλαμβανομένης της 
σεξουαλικής παρενόχλησης. Η Konecranes θα λάβει 
άμεση και κατάλληλη δράση για την πρόληψη 
και, ενδεχομένως, τιμωρία της συμπεριφοράς 
που συνιστά παρενόχληση. Χώρος εργασίας είναι 
οποιοσδήποτε χώρος διεξαγωγής δραστηριοτήτων 
που σχετίζονται με την επιχείρηση ή την εργασία. 

• Επίσης, απαγορεύουμε αυστηρά οποιαδήποτε 
συμπεριφορά συνιστά ηθική ή σωματική παρενόχληση 
ή οποιαδήποτε άλλη μορφή κατάχρησης εξουσίας. ‟Όλοι οι εργαζόμενοι της 

Konecranes δικαιούνται ίσες 
ευκαιρίες και ίση μεταχείριση  
με βάση την αξία.

Πηγές:
Δήλωση Πολιτικής Διαφορετικότητας, ισοτιμίας και συμπερίληψης
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Η Konecranes προσπαθεί να προσφέρει στους 
εργαζομένους της ένα ενδιαφέρον, υγιές και ασφαλές 
εργασιακό περιβάλλον και να υποστηρίξει τη σωματική 
και ψυχική ευεξία των εργαζομένων της.

Η υγεία και η ασφάλεια ενσωματώνονται στην Konecranes  
μέσω των συνεχών βελτιώσεων, της συμμόρφωσης, της 
αριστείας της παγκόσμιας κλάσης και των πρωτοβουλιών  
που βασίζονται στη διεύθυνση.

Αναπτύσσουμε έναν χώρο εργασίας υγιή, ασφαλή και χωρίς 
κινδύνους για τους εργαζόμενους, τους εργολάβους και τους 
τρίτους που εργάζονται σε όλα τα μέρη του οργανισμού μας. 
Στόχος μας είναι επίσης να διατηρήσουμε μια κουλτούρα όπου 
όλοι αναλαμβάνουν την ευθύνη για την υγεία και την ασφάλεια 
και υιοθετούμε τη νοοτροπία «Εάν δείτε κάτι, είστε υπεύθυνοι».

Η Konecranes εφαρμόζει επίσης αυτές τις διαδικασίες παραγωγής 
και ανάπτυξης προϊόντων, καθώς και μεθόδους διασφάλισης της 
ποιότητας που αποσκοπούν στην ελαχιστοποίηση των κινδύνων 
για την υγεία και την ασφάλεια που σχετίζονται με τη χρήση  
των προϊόντων και των υπηρεσιών της.

Υγεία και Ασφάλεια

Πηγές:
Δήλωση Πολιτικής Υγείας και ασφάλειας
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Εργασίες με ενέργεια
Αποκλείστε, επισημάνετε και 
δοκιμάστε όλον τον εξοπλισμό πριν 
από την εκτέλεση οποιασδήποτε 
εργασίας. Απενεργοποιήστε, 
επαληθεύστε, αποκλείστε και 
επισημάνετε την πηγή ενέργειας 
και ελέγξτε το σημείο εργασίας.

Πριν από την έναρξη των εργασιών
Αφιερώστε λίγο χρόνο, σταματήστε 
και σκεφτείτε προτού ξεκινήσετε την 
εργασία. Ολοκληρώστε τον έλεγχο 
κινδύνων και βεβαιωθείτε ότι έχουν 
τεθεί σε εφαρμογή όλα τα μέσα 
προστασίας και οι έλεγχοι για να 
διασφαλίσετε ότι όλοι μπορούν να 
κάνουν την εργασία τους με ασφάλεια.

Οδήγηση
Βεβαιωθείτε ότι το όχημα είναι σε 
καλή κατάσταση. Να συμμορφώνεστε 
με όλους τους νόμους οδικής 
κυκλοφορίας και να εφαρμόζετε 
αμυντική και οικονομική οδήγηση.

Ανύψωση και τοποθέτηση
Να έχετε και να εφαρμόζετε ένα 
σχέδιο ανύψωσης ή/και συγκεκριμένες 
οδηγίες εργασίας. Εκτελέστε ανύψωση 
και τοποθέτηση με πιστοποιημένο 
εξοπλισμό στη χρήση του οποίου  
έχετε εκπαιδευτεί. Μη στέκεστε  
ποτέ κάτω από αιωρούμενο φορτίο.

Περιορισμένοι χώροι
Ποτέ μην εισέρχεστε σε περιορισμένο 
χώρο, εκτός εάν διαθέτετε ειδική άδεια 
εργασίας, εάν είστε εκπαιδευμένοι, εάν 
είστε εξουσιοδοτημένοι να το πράξετε, 
έχετε αναπτύξει ένα επιβεβαιωμένο 
σχέδιο διάσωσης πριν από την 
εργασία και έχουν πραγματοποιηθεί οι 
απαιτούμενες δοκιμές ποιότητας αέρα.

Εργασία σε ύψος
Χρησιμοποιείτε εναέριες πλατφόρμες 
που προορίζονται για τον σκοπό 
αυτό, επιθεωρείτε τον εξοπλισμό 
πριν από τη χρήση. Φοράτε μέσα 
προστασίας από πτώση, απομονώνετε 
και επισημαίνετε την περιοχή 
εργασίας και εμποδίζετε την κίνηση 
των παρακείμενων γερανών.

Μηχανήματα
Κρατήστε τα χέρια και τα άκρα 
σας μακριά από περιστρεφόμενα 
μηχανήματα και κινούμενα μέρη. 
Μη χρησιμοποιείτε εξοπλισμό με 
ενδασφαλίσεις ή προστατευτικά 
που λείπουν ή παρουσιάζουν 
δυσλειτουργία. Μην παρακάμπτετε 
ποτέ διατάξεις ασφαλείας, 
χρησιμοποιείτε κατάλληλα εργαλεία.

Φορητός εξοπλισμός
Μη χειρίζεστε φορητό εξοπλισμό  
εάν δεν έχετε λάβει κατάλληλη 
εκπαίδευση και πιστοποίηση για  
τη συγκεκριμένη μονάδα. Διατηρείτε 
απόσταση ασφαλείας από τον 
χειρισμό φορητού εξοπλισμού.

Χειρωνακτική εργασία
Κρατήστε τα χέρια και τα άκρα 
σας μακριά από περιστρεφόμενα 
μηχανήματα και κινούμενα μέρη. 
Μη χρησιμοποιείτε εξοπλισμό με 
ενδασφαλίσεις ή προστατευτικά 
που λείπουν ή παρουσιάζουν 
δυσλειτουργία. Μην παρακάμπτετε 
ποτέ διατάξεις ασφαλείας, 
χρησιμοποιείτε κατάλληλα εργαλεία.

Υγεία και ευεξία
Φροντίστε τον εαυτό σας - η υγεία και 
η ευεξία σας είναι ζωτικής σημασίας. 
Ζητήστε υποστήριξη από νωρίς, όταν 
ανησυχείτε για την υγεία και την 
ευεξία. Μην αγνοείτε ποτέ κάποιον  
ή κάτι αν ανησυχείτε. Στην Konecranes 
δεν ανεχόμαστε την εκφοβισμό ή την 
παρενόχληση σε οποιαδήποτε μορφή.

Συμπεριφορές που σώζουν ζωές 
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Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

Προστασία δεδομένων 
και απόρρητο
Η Konecranes σέβεται το απόρρητο και την ακεραιότητα 
των ενδιαφερόμενων φορέων και των εργαζομένων  
της και έχει ως στόχο να εφαρμόζει αυστηρά πρότυπα  
κατά την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων. 

Συλλέγουμε και διατηρούμε προσωπικά δεδομένα  
που είναι απαραίτητα μόνο για αποτελεσματικές  
λειτουργίες και επιχειρηματικές δραστηριότητες.

Όλα τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγουμε και βρίσκονται 
στην κατοχή μας πρέπει να υποβάλλονται σε επεξεργασία με 
δίκαιο, νόμιμο και προσεκτικό τρόπο που προστατεύει την 
εμπιστευτικότητα και το δικαίωμα στην ιδιωτική ζωή του 
προσωπικού μας και άλλων ατόμων. Όλα τα προσωπικά δεδομένα 
που συλλέγονται και υποβάλλονται σε επεξεργασία πρέπει 
να είναι συναφή και να περιορίζονται στα αναγκαία για τους 
επιχειρηματικούς σκοπούς για τους οποίους πραγματοποιείται η 
επεξεργασία των δεδομένων. Τα προσωπικά δεδομένα δεν πρέπει 
να διατηρούνται για διάστημα μεγαλύτερο από το απαραίτητο  
για τους σκοπούς επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων.

Η προστασία δεδομένων στην Konecranes βασίζεται  
σε και συμμορφώνεται με τον Γενικό Κανονισμό  
για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ) της ΕΕ καθώς  
και με την τοπική ισχύουσα νομοθεσία.

Εάν είστε υπεύθυνοι για τη συλλογή,  
την επεξεργασία ή τη διατήρηση προσωπικών 
δεδομένων ή για την πρόσβαση σε αυτά  
τα δεδομένα:

•  Συλλέγετε και επεξεργάζεστε τα προσωπικά δεδομένα 
που χρειαζόμαστε μόνο για τους νόμιμους και 
καθορισμένους επιχειρηματικούς σκοπούς μας.

•  Χρησιμοποιείτε τα προσωπικά δεδομένα που 
συλλέγονται μόνο για τους σκοπούς και στον 
βαθμό που απαιτείται για την εκάστοτε εργασία.

•  Δεν επιτρέπεται να αποκαλύπτετε τα 
προσωπικά δεδομένα κατά παράβαση 
των ισχυόντων νόμων ή οδηγιών.

•  Να διασφαλίζεται ότι η πρόσβαση στα προσωπικά 
στοιχεία περιορίζεται στο προσωπικό που 
έχει την κατάλληλη εξουσιοδότηση και σαφή 
επιχειρηματική ανάγκη γι’ αυτές τις πληροφορίες.

Πηγές:
Intranet προστασίας δεδομένων
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Περιβαλλοντική ευθύνη

Η Konecranes δεσμεύεται να εξασφαλίσει έναν κόσμο κυκλικής οικονομίας χωρίς χρήση άνθρακα. 

Η φιλοδοξία της Konecranes για το κλίμα ευθυγραμμίζεται με τη Συμφωνία του Παρισιού για περιορισμό της 
υπερθέρμανσης του πλανήτη στους 1,5°C. Οφείλουμε να ενσωματώνουμε την περιβαλλοντική ευθύνη σε ό,τι κάνουμε.

• Εστιάζουμε στην παροχή αποτελεσματικών 
λύσεων χαμηλών εκπομπών άνθρακα για τους πελάτες μας.

• Στην ανάπτυξη προϊόντων, εξετάζουμε τη 
δυνατότητα συντήρησης και επισκευής, καθώς 
και την ενεργειακή αποδοτικότητα και την 
περιβαλλοντικά συνειδητή επιλογή υλικών.

• Προάγουμε την κυκλικότητα μεγιστοποιώντας την 
αξία του κύκλου ζωής των λύσεων και εξαλείφοντας 
τα απορρίμματα σε ολόκληρη την αλυσίδα αξίας.

• Κατά τη λήψη αγοραστικών αποφάσεων, εξετάζουμε 
τον περιβαλλοντικό αντίκτυπο και επιδιώκουμε να 
συνεργαζόμαστε με προμηθευτές και υπεργολάβους 
που μοιράζονται τις φιλοδοξίες μας για το κλίμα.

• Καταβάλλουμε προσπάθειες για την υπεύθυνη 
προμήθεια ορυκτών και την ελαχιστοποίηση 
της χρήσης επικίνδυνων ουσιών.

• Ακολουθούμε συστηματικές πρακτικές περιβαλλοντικής 
διαχείρισης για τις δραστηριότητές μας, οι οποίες 
εστιάζουν στην ενεργειακή αποδοτικότητα και την 
αποδοτικότητα των πόρων, καθώς και στη διαχείριση 
χημικών και αποβλήτων και προσδοκούμε το ίδιο από 
τους προμηθευτές και τους υπεργολάβους μας.

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Κατανοήστε τον ρόλο σας στην υποστήριξη της 
περιβαλλοντικής ευθύνης - ενεργήστε έτσι ώστε  
να ελαχιστοποιήσετε τις αρνητικές επιπτώσεις  
και να μεγιστοποιήσετε τις θετικές επιπτώσεις.

• Συμπεριλάβετε περιβαλλοντικά ζητήματα 
στον τομέα ευθύνης σας.

• Ελαχιστοποιήστε τα απόβλητα και τις περιβαλλοντικές 
επιπτώσεις, για παράδειγμα, λαμβάνοντας υπόψη την 
αποδοτικότητα των πόρων και σκεπτόμενοι δύο φορές 
προτού πάρετε μια απόφαση για αεροπορικά ταξίδια.

• Διαχειριστείτε και μετριάστε τους περιβαλλοντικούς 
κινδύνους και αναλάβετε την ευθύνη για ό,τι βλέπετε.

• Αναφέρετε πιθανές αποκλίσεις στον προϊστάμενό σας.

Πηγές:
Πολιτική για το περιβάλλον

Συμπεριφορές που σώζουν  
τον πλανήτη

Δήλωση υπεύθυνης χρήσης ορυκτών

Κατάλογος απαγορευμένων ουσιών
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ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ
ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ
ΘΕΜΙΤΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ
Η ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΜΑΣ
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Καταπολέμηση διαφθοράς  
και δωροδοκίας
Η Konecranes δεσμεύεται να εργαστεί ενάντια σε κάθε 
μορφή διαφθοράς, συμπεριλαμβανομένου του εκβιασμού, 
της υπεξαίρεσης και της δωροδοκίας. 

Απαγορεύεται αυστηρά να εμπλακείτε σε οποιεσδήποτε 
διεφθαρμένες επιχειρηματικές πρακτικές και δεν πρέπει ποτέ να 
αναζητάτε ή να αποδέχεστε ή να προσφέρετε, είτε άμεσα είτε 
μέσω τρίτου μέρους, οποιεσδήποτε δωροδοκίες, μίζες ή άλλες 
ανάρμοστες πληρωμές. Οι ανάρμοστες πληρωμές αναφέρονται 
σε οτιδήποτε παρέχεται με σκοπό την απόκτηση ή τη διατήρηση 
αθέμιτου επιχειρηματικού οφέλους ή προσωπικού κέρδους. 

Η δωροδοκία απαγορεύεται ανεξαρτήτως της αξίας του 
πλεονεκτήματος, των αποτελεσμάτων του, των αντιλήψεων  
των τοπικών εθίμων, της ανοχής των πληρωμών αυτών από  
τις τοπικές αρχές ή της φερόμενης αναγκαιότητας της πληρωμής 
για την απόκτηση ή διατήρηση επιχειρηματικής δραστηριότητας.  
Οι πληρωμές διευκόλυνσης απαγορεύονται επίσης, εκτός εάν  
η παράλειψη μιας αιτούμενης πληρωμής θα προκαλούσε άμεσο 
κίνδυνο για τη ζωή, την υγεία ή την ελευθερία κάποιου,  
όπως εξηγείται λεπτομερέστερα στην Πολιτική  
καταπολέμησης διαφθοράς.

Η Konecranes δεν δέχεται συμμετοχή σε ή υποστηρίζει  
τη νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες  
υπό οποιεσδήποτε συνθήκες.

Συνεργασία με εκπροσώπους πωλήσεων

Οι επιχειρηματικές δραστηριότητες της Konecranes 
περιλαμβάνουν συνεργασία με πολλαπλούς μεσάζοντες 
πωλήσεων, όπως π.χ. εκπροσώπους πωλήσεων, διανομείς, 
συμβούλους και δικαιοδόχους. Είναι σημαντικό να διασφαλιστεί 
η ακεραιότητα των εν λόγω συνεργατών. Ως εκ τούτου, πρέπει 
πάντα να διεξάγουμε κατάλληλους ελέγχους δέουσας επιμέλειας 
και ελέγχους ιστορικού και να εξασφαλίζουμε τις απαραίτητες 
εσωτερικές εγκρίσεις πριν από την εμπλοκή τέτοιων συνεργατών. 
Πρέπει επίσης να παρακολουθούμε ενεργά τη συμπεριφορά  
του συνεργάτη.

Αναμένουμε από τους μεσάζοντες πωλήσεών μας να διεξάγουν 
τις δραστηριότητές τους σύμφωνα με τα ίδια δεοντολογικά 
πρότυπα που εφαρμόζουμε στην Konecranes. Απαγορεύεται 
αυστηρά σε οποιονδήποτε διαμεσολαβητή πωλήσεων να 
εμπλακεί σε οποιεσδήποτε πρακτικές διαφθοράς για λογαριασμό 
μας ή άλλως.

Πηγές:
Πολιτική καταπολέμησης διαφθοράς

Πολιτική δωρεών, χορηγιών  
και συνεργασιών μάρκετινγκ

Πύλη δώρων και φιλοξενίας MySupport

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

Συναλλαγές με δημόσιες αρχές 

• Να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί όταν πραγματοποιείτε 
συναλλαγές με δημόσιους υπαλλήλους, καθώς 
ισχύουν αυστηρότεροι κανόνες και κανονισμοί σχετικά 
με τους δημόσιους υπαλλήλους, όπως οι κρατικές 
επιχειρήσεις, για παράδειγμα όσον αφορά τα δώρα, τη 
φιλοξενία και τις διαδικασίες υποβολής προσφορών.

Δώρα και φιλοξενία

• Βεβαιωθείτε ότι κάθε παροχή ή λήψη δώρων, φιλοξενίας 
ή άλλης επιχειρηματικής παροχής είναι λογική, 
διαφανής και σύμφωνη με την ισχύουσα νομοθεσία.

•  Ακολουθείτε τη διαδικασία αναφοράς και 
προέγκρισης της Konecranes κάθε φορά που 
λαμβάνετε ή προσφέρετε δώρα και φιλοξενία.

•  Λαμβάνετε πάντα υπόψη την εντύπωση που μπορεί να 
προκαλέσει ένα δώρο ή μια φιλοξενία στους άλλους.

Δωρεές και χορηγίες

•  Κατά την πραγματοποίηση μιας δωρεάς ή χορηγίας, 
ενεργείτε με διαφάνεια και σύμφωνα με τους 
καθορισμένους κανόνες και διαδικασίες της Konecranes.

• Μην πραγματοποιείτε ποτέ εισφορές σε πολιτικά 
κόμματα ή άλλους πολιτικούς οργανισμούς.
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Προσδοκούμε πάντα από τους εργαζομένους μας  
να ενεργούν προς το βέλτιστο συμφέρον της Konecranes 
και των ενδιαφερομένων μερών της Konecranes. 

Οι εργαζόμενοί μας πρέπει να αποφεύγουν τις συγκρούσεις 
συμφερόντων και να μη χρησιμοποιούν ποτέ τη θέση τους ή τα 
περιουσιακά στοιχεία της Konecranes για προσωπικό όφελος.  
Οι εργαζόμενοί μας πρέπει να εργάζονται για να αποφεύγουν ακόμη 
και την εντύπωση μιας σύγκρουσης. Μια σύγκρουση συμφερόντων 
προκύπτει όταν τα προσωπικά σας συμφέροντα παρεμποδίζουν την 
εργασία σας στην Konecranes ή την ικανότητά σας να λαμβάνετε 
αντικειμενικές αποφάσεις για λογαριασμό της Konecranes.

Συγκρούσεις  
συμφερόντων

Πηγές:
Οδηγίες Σύγκρουσης Συμφερόντων

Πύλη «Δήλωση συγκρούσεων 
συμφερόντων» του MySupport

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

Αναρωτηθείτε:

• Παρεμβάλλει στην εργασία
που κάνω για την Konecranes;

• Χρησιμοποιώ πόρους της εταιρείας, σχέσεις
ή τη θέση μου για προσωπικό όφελος;

• Θα μπορούσε να δημιουργηθεί η εντύπωση
ότι υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων;

• Ανταγωνίζεται το συμφέρον της Konecranes;

Εάν απαντήσετε «Ναι» σε οποιαδήποτε 
από αυτές τις ερωτήσεις:

• ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ! Αναζητήστε καθοδήγηση από τον
Διευθυντή σας ή τον Υπεύθυνο Συμμόρφωσης και
Δεοντολογίας, καθώς ενδέχεται να χρειαστεί να
γνωστοποιήσετε τη σύγκρουση μέσω της πύλης
«Δήλωση συγκρούσεων συμφερόντων» του MySupport.

Παραδείγματα περιπτώσεων όπου μπορεί  
να προκύψει πραγματική ή δυνητική σύγκρουση 
και η οποία μπορεί να απαγορεύεται:

• Κατάσταση δώρου και φιλοξενίας
Παροχή ή λήψη δώρων ή φιλοξενίας, που επηρεάζουν
ή μπορεί να θεωρηθούν ότι επηρεάζουν την
κρίση του παραλήπτη να ευνοήσει το άτομο που
πραγματοποιεί την παροχή, δημιουργώντας μια
υποχρέωση στον παραλήπτη και μια προσδοκία
για το άτομο που πραγματοποιεί την παροχή.

• Κατάσταση συνδεδεμένου προσώπου
Αγορά υπηρεσιών από προμηθευτή ή υπεργολάβο
που ανήκει σε μέλος της οικογένειας ή εργάζεται στην
ίδια γραμμή αναφοράς με ένα μέλος της οικογένειας.

• Δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου
Η πραγματοποίηση δωρεών ή η χορηγία σε
αθλητικό σύλλογο όπου ο υπεύθυνος λήψης
αποφάσεων είναι μέλος του διοικητικού συμβουλίου
ή όταν ο υπεύθυνος λήψης αποφάσεων ωφελείται
άμεσα ή έμμεσα από την πρωτοβουλία.

• Επιχειρηματικές ευκαιρίες
Έναρξη μιας επιχείρησης που
ανταγωνίζεται την Konecranes.

• Χρηματοοικονομικά συμφέροντα
Οικονομικά συμφέροντα ή ωφέλιμη κυριότητα
σε προμηθευτή ή υπεργολάβο της Konecranes.
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Θεμιτός ανταγωνισμός
Η Konecranes υποστηρίζει και επιδιώκει τον θεμιτό 
ανταγωνισμό και έχει δεσμευτεί να συμμορφώνεται 
με τους ισχύοντες νόμους περί ανταγωνισμού.

Πρέπει να απέχετε από οποιαδήποτε δραστηριότητα ενδέχεται 
να περιορίσει τον θεμιτό ανταγωνισμό ή να εγείρει θέματα 
δικαίου ανταγωνισμού, για παράδειγμα σχετικά με την ανταλλαγή 
πληροφοριών που αφορούν την τιμολόγηση, πελάτες  
ή προμηθευτές ή άλλων παρόμοιων μη δημόσιων πληροφοριών  
με τους ανταγωνιστές.

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Γνωρίζετε, ακολουθείτε και αναγνωρίζετε ποιοι είναι
οι ανταγωνιστές σας. Κάθε επιχείρηση που θα μπορούσε
να αποφασίσει να ξεκινήσει τον ανταγωνισμό μαζί μας
στο εγγύς μέλλον θα πρέπει να θεωρείται ανταγωνιστής.

• Μη συζητάτε, επικοινωνείτε ή ανταλλάσσετε
ευαίσθητες πληροφορίες με ανταγωνιστές.

• Μη συμφωνείτε και μην κάνετε καμία ενέργεια
με ανταγωνιστές που θα μπορούσε ενδεχομένως
να θεωρηθεί ότι περιορίζει τον ανταγωνισμό.

• Λόγω του μοντέλου διπλής διανομής μας, βεβαιωθείτε
ότι δεν ανταλλάσσονται ευαίσθητες πληροφορίες
μεταξύ των καναλιών Beta και Alpha, και ότι το
κανάλι Beta και οι συνεργάτες Alpha συναγωνίζονται
μεταξύ τους ως ανεξάρτητοι ανταγωνιστές.

• Παρακολουθείτε και κατανοείτε τη θέση σας στην
αγορά - αναρωτηθείτε εάν θα μπορούσε η θέση σας
να θεωρηθεί κυρίαρχη. Εάν βρίσκεστε σε κυρίαρχη
θέση, μην κάνετε κατάχρησή της, για παράδειγμα,
με αθέμιτη ή μεροληπτική τιμολόγηση, άλλες εκπτώσεις
εκτός από εκπτώσεις λόγω όγκου που βασίζονται στην
εξοικονόμηση κόστους ή την άρνηση προμήθειας.

• Μην απορρίπτετε την πώληση αποκλειστικών
ανταλλακτικών και μη χρεώνετε διαφορετικές τιμές
ή παρέχετε άλλες εκπτώσεις σε παρόμοιους πελάτες.

• Μη χρησιμοποιείτε ρήτρες μη ανταγωνισμού
ή μη διεκδίκησης ή εδαφικούς περιορισμούς
σε οποιεσδήποτε συμφωνίες χωρίς να συμβουλευτείτε
πρώτα το Νομικό τμήμα της Konecranes.

Πηγές:
Πολιτική ανταγωνισμού της Konecranes 
Οδηγίες για τον ανταγωνισμό για υπεργολαβίες
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Διεθνές εμπόριο
Η Konecranes συμμορφώνεται με όλες τις εθνικές  
και διεθνείς εμπορικές κυρώσεις και εμπάργκο,  
καθώς και με όλους τους ελέγχους εξαγωγών και 
εισαγωγών και τους τελωνειακούς νόμους που  
ισχύουν για τις δραστηριότητές της. 

Ως εκ τούτου, η Konecranes ελέγχει τους επιχειρηματικούς 
της εταίρους έναντι καταλόγων κυρώσεων και ανασκοπεί τις 
συναλλαγές της με βάση τις απαιτήσεις που προκύπτουν από  
τον έλεγχο των εξαγωγών και τους τελωνειακούς κανονισμούς. 

Πηγές:
Οδηγίες για εμπορικές κυρώσεις και ελέγχους εξαγωγών

Πολιτική απομόνωσης και απαλλαγής

Πολιτική τελωνειακής συμμόρφωσης

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Μην πραγματοποιείτε συναλλαγές με άτομα  
ή οντότητες που εμφανίζονται σε σχετικές λίστες 
κυρώσεων ή κατοικούν σε περιοχές υπό εμπάργκο.

• Σε καμία περίπτωση μην πραγματοποιείτε 
επιχειρηματικές δραστηριότητες που παραβιάζουν 
τους κανόνες ελέγχου εξαγωγών ή τελωνείων.
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ΤΕΛΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝ

Απαιτήσεις απαγορεύσεων/αδειών για 
συγκεκριμένες σημαντικές τελικές χρήσεις

Παράδειγμα

• Απαιτήσεις άδειας σε περίπτωση στρατιωτικής τελικής 
χρήσης σε χώρα που απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή

Απαιτήσεις απαγορεύσεων/αδειών για παρατιθέμενα 
Προϊόντα διπλής χρήσης/Ελεγχόμενα είδη

Παράδειγμα

• Ορισμένοι μετατροπείς συχνότητας υπόκεινται 
σε άδεια κατά την εξαγωγή τους

ΤΕΛΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΗΣ ΧΩΡΑ

Απαιτήσεις απαγορεύσεων/αδειών για 
επιχειρήσεις με ορισμένες χώρες / περιοχές

Παράδειγμα

• Απαγορευμένες χώρες/περιοχές (από το 2023): 
Αφγανιστάν, Λευκορωσία, Κριμαία, Ιράν, Βόρεια 
Κορέα, Ρωσία, Συρία, μη κυβερνητικά ελεγχόμενες 
περιοχές της Ουκρανίας στις περιφέρειες 
Ντονέτσκ, Χερσώνα, Λουχάνσκ και Ζαπορίζια

Απαιτήσεις απαγορεύσεων/αδειών για επιχειρήσεις με 
τελικούς χρήστες που παρατίθενται σε λίστα κυρώσεων

Παράδειγμα

• Συνολική απαγόρευση αποστολής των 
προϊόντων μας σε οντότητες που παρατίθενται 
στην ισχύουσα λίστα κυρώσεων

Εμπορικές κυρώσεις  
και Έλεγχοι εξαγωγών

Ένα ακέραιο μέρος του διεθνούς εμπορίου είναι η διασφάλιση της συμμόρφωσης με τις εμπορικές 
κυρώσεις και τους κανόνες ελέγχου εξαγωγών. Για να επιτευχθεί αυτό, πρέπει να λάβετε υπόψη 
πολλές πτυχές. Εκτός από τις πληροφορίες για τα προϊόντα και τη χώρα στην οποία πωλούνται  
ή μεταφέρονται, ενδέχεται να σχετίζονται και η τελική χρήση και ο τελικός χρήστης του προϊόντος.

Πηγές:
Οδηγίες για εμπορικές κυρώσεις και ελέγχους εξαγωγών

Πολιτική απομόνωσης και απαλλαγής
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Οι πελάτες μας
Η Konecranes επιθυμεί να αποτελεί έναν αξιόπιστο 
συνεργάτη, γνωστό για την ακεραιότητά της. 

Οι συναλλαγές μας με τους πελάτες πρέπει πάντα να 
αντικατοπτρίζουν την πραγματική φύση τους και να βασίζονται  
σε ανταγωνιστικές τιμές και κορυφαία προϊόντα και υπηρεσίες. 
Έχουμε υιοθετήσει μια διαδικασία ταυτοποίησης στοιχείων 
του πελάτη (KYC) για να διασφαλίζουμε ότι κατανοούμε τους 
οικονομικούς κινδύνους, τους κινδύνους συμμόρφωσης και τους 
κινδύνους ακεραιότητας που σχετίζονται με τους πελάτες μας.

Πηγές:
Πολιτική πιστώσεων της Konecranes

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Αντιμετωπίζουμε τους πελάτες μας με δεοντολογικό 
και δίκαιο τρόπο, διασφαλίζοντας ότι οι 
επιχειρηματικές μας συναλλαγές συμμορφώνονται 
πάντα με τους ισχύοντες νόμους.

• Αρνηθείτε να συνεργαστείτε ή να συνδράμετε 
οποιονδήποτε εμπλέκεται σε παράνομες δραστηριότητες 
που σχετίζονται με τα αγαθά της Konecranes ή με 
οποιονδήποτε δεν έχει ολοκληρώσει τη διαδικασία KYC.
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Η εφοδιαστική 
αλυσίδα μας
Οι προμηθευτές και οι υπεργολάβοι αποτελούν 
σημαντικό και αναπόσπαστο τμήμα της αλυσίδας αξίας 
προϊόντων και υπηρεσιών της Konecranes. 

Οι νομικές και ηθικές απαιτήσεις και αρχές που ακολουθούμε 
σχετικά με τους προμηθευτές και τους υπεργολάβους μας 
επεξηγούνται στον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της 
Konecranes. Αυτές οι αρχές είναι υψηλής σημασίας κατά την 
κατάρτιση, τη συμμετοχή και τη διεξαγωγή επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων με προμηθευτές.

Πηγές:
Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

Εάν είστε υπεύθυνοι για την επιλογή ή τη διαχείριση 
προμηθευτών ή υπεργολάβων:

• Προτού επιλέξετε προμηθευτή ή υπεργολάβο, 
διενεργήστε κατάλληλο έλεγχο υπόβαθρου για να 
διασφαλίσετε ότι ο προμηθευτής πληροί τα πρότυπα 
και δεσμεύεται να εφαρμόσει τις ίδιες νομικές 
και δεοντολογικές απαιτήσεις και αρχές με αυτές 
της Konecranes. Να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί 
σχετικά με τους κινδύνους που σχετίζονται με τα 
ανθρώπινα δικαιώματα (βλ. ενότητα Ανθρώπινα 
δικαιώματα), τη δωροδοκία και τη διαφθορά (βλ. 
ενότητα Καταπολέμηση διαφθοράς και δωροδοκίας), 
τη διεθνή εμπορική συμμόρφωση (βλ. ενότητα 
Διεθνές εμπόριο) και την περιβαλλοντική ευθύνη 
(βλ. ενότητα Περιβαλλοντική ευθύνη).

• Διασφαλίζετε ότι όλες οι αγορές προϊόντων και 
υπηρεσιών πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις 
πολιτικές και τις οδηγίες των προμηθειών μας.

• Παρακολουθείτε τακτικά τον προμηθευτή 
ή τον υπεργολάβο και ανανεώνετε 
τακτικά τους ελέγχους ιστορικού.

• Εάν αντιληφθείτε τυχόν μη συμμόρφωση με τις 
αρχές που ορίζονται στον Κώδικα Δεοντολογίας 
Προμηθευτών της Konecranes, προβείτε σε άμεσες 
και αποτελεσματικές διορθωτικές ενέργειες.

• Προσδοκούμε από τους προμηθευτές και τους 
υπεργολάβους μας να ασκούν τις δραστηριότητές  
τους σε συμμόρφωση με τις ίδιες υψηλές απαιτήσεις 
και αρχές σε επίπεδο νόμων, δεοντολογίας, 
ανθρώπινων δικαιωμάτων και περιβάλλοντος 
που εφαρμόζουμε στην Konecranes.

• Προσδοκούμε από τους προμηθευτές και τους 
υπεργολάβους μας να εφαρμόζουν τις ίδιες 
απαιτήσεις στις δικές τους εφοδιαστικές αλυσίδες.

• Προτού επιλέξουμε έναν προμηθευτή ή υπεργολάβο, 
διεξάγουμε την κατάλληλη δέουσα επιμέλεια.

• Παρακολουθούμε και ελέγχουμε τους προμηθευτές και 
τους υπεργολάβους μας και λαμβάνουμε τα κατάλληλα 
μέτρα εάν η απόδοση ενός προμηθευτή ή υπεργολάβου 
δεν είναι σύμφωνη με τις αρχές που ορίζονται στον 
Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της Konecranes.
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΣ
ΧΡΗΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ
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Πηγές:
Πολιτική κυβερνοασφάλειας

Πρότυπο αποδεκτής χρήσης στοιχείων ενεργητικού

Χρήση εταιρικών 
πόρων

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Λαμβάνετε μέτρα για την πρόληψη των ζημιών και 
κλοπής ή κακής χρήσης της ιδιοκτησίας της Konecranes.

• Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένο από την Konecranes 
λογισμικό και υπηρεσίες για επαγγελματικούς σκοπούς. 

• Προστατεύετε τα κεφάλαια και την περιουσία της 
Konecranes, όπως προστατεύετε τη δική σας περιουσία 
από κακή χρήση, απώλεια, απάτη ή κλοπή.

• Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής υπολογιστή, 
κινητής συσκευής ή εξωτερικών μέσων αποθήκευσης, 
αναφέρετε την κλοπή αμέσως στο Τμήμα 
εξυπηρέτησης πληροφορικής της Konecranes.

• Μη χρησιμοποιείτε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου που έχει εκδοθεί από την 
Konecranes για να εγγραφείτε σε υπηρεσίες 
που δεν σχετίζονται με την εργασία.

• Μη χρησιμοποιείτε προσωπικούς λογαριασμούς 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (π.χ. gmail ή yahoo) 
για τη δραστηριότητα της Konecranes. 

• Αν η εργασία σας στην Konecranes ολοκληρωθεί, 
επιστρέψτε όλα τα περιουσιακά στοιχεία που 
ανήκουν στην Konecranes και έχετε στην κατοχή 
σας. Συμφωνήστε με τον προϊστάμενό σας για 
τον τρόπο μεταφοράς των σχετικών εταιρικών 
πληροφοριών στο Konecranes OneDrive, τον 
υπολογιστή ή τα μέσα αποθήκευσης.

• Εξοικειωθείτε και συμμορφωθείτε με τις πολιτικές 
και τις κατευθυντήριες οδηγίες της Konecranes 
για την ασφάλεια των πληροφοριών.

Οι εργαζόμενοι της Konecranes πρέπει να προστατεύουν  
τα περιουσιακά στοιχεία της Konecranes και να 
διασφαλίζουν την αποτελεσματική χρήση τους  
για νόμιμους επιχειρηματικούς σκοπούς. 

Ως περιουσιακά στοιχεία ορίζονται τα στοιχεία ιδιοκτησίας της 
Konecranes, κεφάλαια, πληροφορίες ή πνευματική ιδιοκτησία, 
καθώς και ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται σε ατομική βάση,  
όπως κινητά τηλέφωνα και υπολογιστές. Κλοπή, απροσεξία και 
σπατάλη έχουν άμεση επίπτωση στην κερδοφορία της Konecranes.

Εκτός των περιπτώσεων ειδικής άδειας, τα περιουσιακά στοιχεία  
της Konecranes, συμπεριλαμβανομένων του εξοπλισμού,  
των υλικών, των πόρων και αποκλειστικών πληροφοριών,  
θα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο για επαγγελματικούς 
σκοπούς. Όλα τα συστήματα πληροφορικής και τα δεδομένα 
τους, συμπεριλαμβανομένου ενδεικτικά εξοπλισμού υπολογιστών, 
φορητών συσκευών, λογισμικού, μέσων αποθήκευσης  
και λογαριασμών δικτύου, ανήκουν στην Konecranes.

Όταν οι εργαζόμενοι χρησιμοποιούν πόρους της Konecranes 
για την αποστολή e-mail, φωνητικού ταχυδρομείου και άμεσων 
μηνυμάτων ή για πρόσβαση υπηρεσιών Διαδικτύου, ενεργούν 
ως εκπρόσωποι της Konecranes. Απαγορεύεται κάθε ακατάλληλη 
χρήση των πόρων αυτών καθώς μπορεί να βλάψει τη φήμη  
της Konecranes και να εκθέσει αυτούς και την Konecranes  
σε νομική ευθύνη.

Η τυχαία και περιστασιακή προσωπική χρήση του e-mail 
επιτρέπεται. Δεν επιτρέπεται η αποστολή προσωπικών μηνυμάτων 
με παράνομη, μη εξουσιοδοτημένη ή ανήθικη πρόθεση,  
ούτε μπορεί αυτό το είδος των μηνυμάτων να περιλαμβάνουν 
οποιοδήποτε παράνομο περιεχόμενο ή να παραβιάζουν δικαιώματα 
τρίτων. Τα ιδιωτικά μηνύματα και αρχεία να αποθηκεύονται  
σε ξεχωριστό φάκελο, που θα είναι αναγνωρίσιμος από τον  
τίτλο ως περιέχων προσωπικά μηνύματα. Αυτό ισχύει τόσο  
για τα εισερχόμενα όσο και για τα εξερχόμενα μηνύματα.
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Πηγές:
Πολιτική κυβερνοασφάλειας

Κυβερνοασφάλεια στο Intranet

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Αναφέρετε αμέσως όλα τα πιθανά 
περιστατικά ή ζητήματα κυβερνοασφάλειας 
στο IT Helpdesk της Konecranes.

• Να εργάζεστε σύμφωνα με τις διαδικασίες της 
Konecranes. Οι έλεγχοι ασφαλείας αποτελούν μέρος 
των συνήθων συμφωνημένων τρόπων εργασίας μας.

• Απαγορεύεται η παράκαμψη ή ο περιορισμός 
της αποτελεσματικότητας των ελέγχων 
ασφαλείας της Konecranes.

• Συμμετέχετε σε εκπαιδεύσεις σχετικά 
με την κυβερνοασφάλεια που αφορούν 
τον ρόλο και τις ευθύνες σας.

• Διατηρείτε πάντα ενημερωμένο το λογισμικό σας. 
Πραγματοποιείτε λήψη εφαρμογών μόνο από το 
κέντρο λογισμικού Konecranes ή μέσω του Γραφείου 
υποστήριξης πληροφορικής της Konecranes.

• Απαγορεύεται η παροχή μη εξουσιοδοτημένης 
πρόσβασης σε εγκαταστάσεις, συστήματα πληροφορικής, 
υπολογιστές ή κινητές συσκευές της Konecranes σε 
άλλο άτομο, είτε εκ προθέσεως είτε από αμέλεια.

• Αναφέρετε όλα τα πιθανά μη εξουσιοδοτημένα 
άτομα στις εγκαταστάσεις της Konecranes 
σύμφωνα με τις τοπικές πρακτικές. Εάν οι 
εγκαταστάσεις σας χρησιμοποιούν τα σήματα 
ταυτότητας Konecranes, διατηρήστε τα ορατά. 

• Η προμήθεια οποιουδήποτε συστήματος ή υπηρεσίας 
πληροφορικής (συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών 
που βασίζονται στο cloud) πρέπει να εκτελείται 
σύμφωνα με τις διαδικασίες προμηθειών της Konecranes 
(βλ. ενότητα Η εφοδιαστική αλυσίδα μας).

• Εξοικειωθείτε και συμμορφωθείτε με τις πολιτικές,  
τα πρότυπα, τις πολιτικές και τις κατευθυντήριες οδηγίες 
της Konecranes για την ασφάλεια των πληροφοριών.

Η Konecranes συμμορφώνεται με τις ρυθμιστικές και συμβατικές 
απαιτήσεις για την κυβερνοασφάλεια, προστατεύει την 
εταιρεία από τις απειλές στον κυβερνοχώρο και διαχειρίζεται 
την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο σύμφωνα με τις βέλτιστες 
πρακτικές του κλάδου. 

Η ασφάλεια στον κυβερνοχώρο είναι κρίσιμη για την παροχή ασφαλών 
λύσεων διαχείρισης υλικών και τη διασφάλιση της ικανότητάς μας να 
κατασκευάζουμε προϊόντα και υπηρεσίες ανεξάρτητα από περιστατικά 
στον κυβερνοχώρο που θα μπορούσαν να επηρεάσουν τις κανονικές 
λειτουργίες μας.

Στην Konecranes παίρνουμε καθημερινά αποφάσεις για την ασφάλεια 
στον κυβερνοχώρο. Αυτές οι αποφάσεις για την ασφάλεια σχετικά με 
μικρότερους και μεγαλύτερους κινδύνους επηρεάζουν την ποιότητα των 
προϊόντων που προσφέρουμε στους πελάτες μας, την προστασία των 
εμπορικών μυστικών της Konecranes, την υπόληψη και τη συνέχεια  
των εργασιών μας.

Κυβερνοασφάλεια
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Πηγές:
Πρότυπο διαβάθμισης πληροφοριών

Πολιτική διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας

Πολιτική εμπορικών σημάτων

Πολιτική τομέων

Πρότυπο NDA

Εμπιστευτικότητα και 
πνευματική ιδιοκτησία
Εμπιστευτικές πληροφορίες που αφορούν την Konecranes 
και τους συνεργάτες, τους πελάτες, τους προμηθευτές, 
τους υπεργολάβους και τους εργαζόμενους της πρέπει 
να παραμένουν μυστικές και να προστατεύονται από μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση. 

Τα εμπορικά μας μυστικά είναι ζωτικής σημασίας για τη μελλοντική 
μας επιτυχία και πρέπει να επιδεικνύεται ιδιαίτερη προσοχή 
για την προστασία της εμπιστευτικότητάς τους. Τα εμπορικά 
μυστικά περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, εμπορικώς ευαίσθητες 
πληροφορίες που αφορούν τους πελάτες και τους προμηθευτές, 
καθώς και πληροφορίες που σχετίζονται με την έρευνα και την 
ανάπτυξη, συγχωνεύσεις και εξαγορές, καθώς και εσωτερικά έργα.

Οι επιχειρηματικοί συνεργάτες μας ενδέχεται να μοιραστούν 
εμπιστευτικές πληροφορίες μαζί μας. Είναι σημαντικό να 
διασφαλίσουμε ότι τηρούμε τις δεσμεύσεις εμπιστευτικότητας που 
έχουμε αναλάβει απέναντι στους επιχειρηματικούς μας εταίρους.

Διασφαλίζουμε ότι έχουμε τα απαραίτητα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας που απαιτούνται για τη διεξαγωγή των επιχειρηματικών 
μας δραστηριοτήτων. Προστατεύουμε τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας μας και, εάν χρειάζεται, λαμβάνουμε μέτρα για την 
υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Ακολουθείτε τις πολιτικές και οδηγίες 
της Konecranes όταν χρησιμοποιείτε ή 
κοινοποιείτε εμπιστευτικές πληροφορίες.

• Διασφαλίστε ότι οι κατάλληλες δεσμεύσεις 
εμπιστευτικότητας περιλαμβάνονται στις σχετικές 
συμφωνίες με τους επιχειρηματικούς μας εταίρους.

• Ταξινομήστε τις πληροφορίες της Konecranes σε 
Δημόσιες, Εσωτερικές, Εμπιστευτικές και Απόρρητες και 
συμμορφωθείτε με τις σχετικές κατευθυντήριες οδηγίες 
για την κοινοποίηση και την πρόσβαση πληροφοριών.

• Οι εργαζόμενοι δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσουν 
εμπιστευτικές πληροφορίες που περιέρχονται σε γνώση 
τους στο πλαίσιο της εργασίας τους για προσωπικό 
όφελος, ούτε να αποκαλύπτουν εμπιστευτικές 
πληροφορίες σε μη εξουσιοδοτημένα τρίτα μέρη.

• Μη χρησιμοποιείτε την πνευματική 
ιδιοκτησία άλλων ατόμων χωρίς άδεια.

• Μην αποκαλύπτετε τα δικαιώματα επί της πνευματικής 
ιδιοκτησίας μας χωρίς να έχετε σχετική άδεια.

• Λαμβάνετε τα απαραίτητα μέτρα για την τήρηση των 
απαιτήσεων εμπιστευτικότητας που έχουν συμφωνηθεί 
με τους επιχειρηματικούς συνεργάτες μας.
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Πηγές:
Εγχειρίδιο ελεγκτή

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ
• Διασφαλίστε ότι όλες οι συναλλαγές εγκρίνονται  

πλήρως και με ακρίβεια και πληρότητα της καταγραφής.  
Η δημιουργία ψευδών ή παραπλανητικών εγγραφών, 
αρχείων ή εγγράφων απαγορεύεται αυστηρά.

• Μη δημιουργείτε ψευδείς ή παραπλανητικές αναφορές 
ούτε να προβαίνετε σε πληρωμή ή δημιουργία 
λογαριασμού επ’ ονόματι της Konecranes εφόσον 
γνωρίζετε ότι οποιοδήποτε μέρος της πληρωμής  
ή λογαριασμού πρόκειται να χρησιμοποιηθεί  
για άλλο σκοπό από αυτόν που περιγράφεται  
στα δικαιολογητικά έγγραφα.

• Εάν παρατηρήσετε οποιαδήποτε αλλοίωση της λογιστικής 
της Konecranes ή των σχετικών υποστηρικτικών 
εγγράφων, αναφέρετέ το αμέσως. Απόκρυψη 
πληροφοριών από τη διοίκηση ή από εσωτερικούς  
ή εξωτερικούς ελεγκτές μπορούν να προκαλέσουν  
σοβαρές βλάβες στην Konecranes.

• Μην χρησιμοποιείτε εμπιστευτικές πληροφορίες που 
περιέρχονται σε γνώση σας στο πλαίσιο της εργασίας σας 
για προσωπικό όφελος, ούτε να αποκαλύπτετε εμπιστευτικές 
πληροφορίες σε μη εξουσιοδοτημένα τρίτα μέρη.

Η Konecranes πρέπει να καταγράφει τις οικονομικές  
της δραστηριότητες σε συμμόρφωση με όλους τους 
ισχύοντες νόμους και τις λογιστικές πρακτικές. 

Η Konecranes έχει ομοιόμορφα, γενικά αποδεκτά πρότυπα 
λογιστικών αρχών και ορισμούς που ακολουθούνται στην 
οικονομική λογιστική και την υποβολή εκθέσεων από όλες τις 
μονάδες. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του ομίλου 
συντάσσονται σύμφωνα με τα πρότυπα IFRS, ενώ οι τοπικές 
οικονομικές καταστάσεις τηρούν τις τοπικές λογιστικές αρχές.

Όλα τα δημόσια οικονομικά στοιχεία της Konecranes πρέπει να 
παρουσιάζουν πλήρως, με ακρίβεια και αξιοπιστία την οικονομική 
κατάσταση της Konecranes κατά τη σχετική ημερομηνία ή περίοδο, 
και να έχουν καταρτιστεί εντός της ισχύουσας προθεσμίας.

Η Konecranes παρέχει στα ενδιαφερόμενα μέρη πληροφορίες 
σχετικά με την οικονομική κατάσταση και τις επιδόσεις της, 
ταυτόχρονα και με το ίδιο περιεχόμενο, με διαφάνεια και  
ανοιχτά, χωρίς προτίμηση ή ευνοϊκή μεταχείριση για οποιαδήποτε 
ομάδα ή άτομο και προς συμμόρφωση με τη νομοθεσία, τους 
κανονισμούς του χρηματιστηρίου και τις αποδεκτές πρακτικές  
της αγοράς μετοχών.

Η Konecranes τηρεί μια περίοδο άνευ δηλώσεων πριν από τη 
δημοσίευση των οικονομικών καταστάσεων και ενδιάμεσες εκθέσεις 
που αρχίζουν στο τέλος του εν λόγω τριμήνου. Κατά τη διάρκεια 
αυτής της περιόδου οι εκπρόσωποι της Konecranes δεν επιτρέπεται 
να σχολιάζουν την οικονομική θέση της Konecranes.

Λογιστική και 
οικονομικές αναφορές
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Πηγές:
Οδηγίες εξωτερικής επικοινωνίας

Οδηγίες για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Παραπέμψτε οποιαδήποτε αίτηση για οικονομικά στοιχεία 
της Konecranes από την οικονομική κοινότητα ή τους 
μετόχους στον Αντιπρόεδρο, Σχέσεις με επενδυτές.

• Παραπέμψτε τυχόν αιτήματα για χρηματοοικονομικές 
πληροφορίες ή άλλες πληροφορίες σχετικά με την 
Konecranes από τα μέσα ενημέρωσης ή το ευρύ 
κοινό στον Αντιπρόεδρο, Επωνυμία και επικοινωνίες 
ή τον Επικεφαλής Εξωτερικών επικοινωνιών.

• Να θυμάστε ότι όταν εκπροσωπείτε την Konecranes 
σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, πρέπει να ενεργείτε 
σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας μας, ακόμη 
και αν χρησιμοποιείτε ιδιωτικό λογαριασμό.

Εξωτερικές 
επικοινωνίες
Το τμήμα Εξωτερικών επικοινωνιών της Konecranes 
διασφαλίζει ότι όλοι οι σχετικοί ενδιαφερόμενοι 
ενημερώνονται τακτικά για την Konecranes με έγκαιρο 
τρόπο μέσω πολλαπλών καναλιών και μέσων ενημέρωσης, 
υποστηρίζοντας τους ευρύτερους στόχους και στρατηγική 
μας και προστατεύοντας την επωνυμία και την υπόληψή μας.

Μόνο επίσημοι εκπρόσωποι της Konecranes ή εργαζόμενοι ειδικά 
εξουσιοδοτημένοι από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο ή CFO μπορεί  
να μιλήσουν με εκπροσώπους του Τύπου, αναλυτές κινητών τίτλους, 
άλλα μέλη της οικονομικής κοινότητας, μετόχους ή άλλες ομάδες  
ή οργανώσεις για την επιχείρησή Konecranes.

Οι πληροφορίες που δίνονται στα μέσα ενημέρωσης ή/και διαδίδονται 
στο κοινό πρέπει να είναι κατατοπιστικές και αληθείς. Τυχόν δημόσιες 
πληροφορίες που παράγονται και κοινοποιούνται από την Konecranes 
πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους και 
κανονισμούς και τις γενικές κατευθυντήριες γραμμές και πολιτικές  
της Konecranes για την επωνυμία και τις επικοινωνίες. Αυτό ισχύει 
επίσης για όλο το περιεχόμενο και το υλικό μάρκετινγκ, καθώς  
και για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, οι εργαζόμενοι της Konecranes είναι 
οι πιο αποτελεσματικοί πρεσβευτές της εταιρείας και του εμπορικού 
σήματος, και η συμμετοχή σας βοηθά την εταιρεία να χτίσει και να 
διαχειριστεί τη διαδικτυακή της υπόληψη και την ισχυρή ψηφιακή  
της παρουσία.
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Πηγές:
Κανονισμοί εμπιστευτικών πληροφοριών της Konecranes Plc

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Εάν έχετε εμπιστευτικές πληροφορίες ή σημαντικές  
μη δημοσιοποιημένες πληροφορίες που σχετίζονται με ή 
αφορούν την Konecranes, απαγορεύεται να αγοράσετε 
ή να πουλήσετε χρηματοπιστωτικά μέσα της Konecranes 
(π.χ. μετοχές), λοιπούς τίτλους ή σχετικά παράγωγα.

• Εάν λάβετε εμπιστευτικές πληροφορίες ή άλλες μη 
δημόσιες πληροφορίες σχετικά με κάποια άλλη εταιρεία, 
ισχύουν οι ίδιες απαγορεύσεις διαπραγμάτευσης.

• Απαγορεύεται να «παρέχετε ενημέρωση»  
ή να προωθείτε εμπιστευτικές πληροφορίες  
σε κάποιον που μπορεί να αγοράσει ή να πωλήσει 
τίτλους ή να συστήσετε την αγορά ή πώληση 
τίτλων βάσει των εν λόγω πληροφοριών.

• Απαγορεύεται επίσης να αποκαλύπτετε εσωτερικές 
πληροφορίες, εκτός εάν η αποκάλυψη αυτή 
επιτρέπεται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.

Εσωτερικές 
πληροφορίες
Η Konecranes σέβεται και τηρεί τη σχετική 
νομοθεσία κινητών αξιών, εξασφαλίζοντας  
ότι εμπιστευτικές πληροφορίες είναι ασφαλείς  
και προστατευμένες. 

Εμπιστευτικές πληροφορίες είναι οποιεσδήποτε 
πληροφορίες έχουν ακριβή χαρακτήρα, οι οποίες δεν 
έχουν δημοσιοποιηθεί και αφορούν, άμεσα ή έμμεσα, 
την Konecranes ή οποιοδήποτε άλλο εκδότη εισηγμένων 
χρηματοπιστωτικών μέσων ή χρηματοπιστωτικών μέσων 
(συμπεριλαμβανομένων των μετοχών) που εκδίδονται 
από την Konecranes ή οποιοδήποτε άλλο εκδότη, και, 
αν δημοσιοποιούνταν, ενδέχεται να έχουν σημαντική 
επίπτωση στην τιμή αυτών των χρηματοπιστωτικών 
μέσων ή την τιμή των συνδεόμενων με αυτά  
παράγωγων χρηματοπιστωτικών μέσων. Η επίδραση  
των εμπιστευτικών πληροφοριών σχετικά με την  
τιμή της κινητής αξίας ή άλλων χρηματοπιστωτικών  
μέσων μπορεί να είναι θετική ή αρνητική.

Κατά την εκτέλεση των εργασιών τους, οι εργαζόμενοί 
μας ενδέχεται να ενημερώνονται για εμπιστευτικές 
πληροφορίες ή άλλες μη δημόσιες πληροφορίες  
σχετικά με την ίδια την Konecranes, τους προμηθευτές, 
τους υπεργολάβους, τους πελάτες ή άλλους 
αντισυμβαλλόμενους.
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Διατήρηση αρχείων
Όλα τα αρχεία πρέπει να διατηρούνται, τουλάχιστον, για το 
χρονικό διάστημα που απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους και 
κανονισμούς. Τα αρχεία που είναι κρίσιμα για την επιχειρηματική 
δραστηριότητα της Konecranes, συμπεριλαμβανομένων 
ενδεικτικά των εταιρικών αρχείων, πρέπει να προσδιορίζονται 
και να αποθηκεύονται σε ασφαλή τοποθεσία στις εγκαταστάσεις 
της Konecranes ή εντός εγκεκριμένων από την Konecranes 
συστημάτων/βάσεων δεδομένων.

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Εάν ειδοποιηθείτε από το Νομικό τμήμα της Konecranes 
σχετικά με μια κλήτευση ή δικαστικό αγώνα σε 
εκκρεμότητα ή επαπειλούμενο ή κυβερνητική έρευνα 
και σας ζητηθεί να αναστείλετε την καταστροφή των 
αρχείων που σχετίζονται με την εν λόγω κλήτευση,  
τον δικαστικό αγώνα ή την έρευνα, πρέπει να 
διατηρήσετε ΟΛΑ τα αρχεία που μπορεί να σχετίζονται 
με την κλήτευση, τον δικαστικό αγώνα ή την έρευνα 
μέχρι να ενημερωθείτε από το Νομικό τμήμα  
ότι τα αρχεία αυτά δεν είναι πλέον απαραίτητα.
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ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΗΣΥΧΙΩΝ

ΤΟ ΝΑ ΜΙΛΑΜΕ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
ΠΩΣ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ
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Το να μιλάμε  
είναι σημαντικό
Όποτε έχετε ερωτήσεις ή προβληματισμούς, 
επικοινωνήστε μαζί μας. 

Έχουμε πολλά κανάλια για την έκφραση ανησυχιών  
και την υποβολή ερωτήσεων. Σας στηρίζουμε στη λήψη  
της σωστής απόφασης και στην ανάδειξη ζητημάτων.

Η ομάδα Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας της Konecranes είναι 
υπεύθυνη για εσωτερικές έρευνες που αφορούν σε παραβιάσεις 
συμμόρφωσης και πρέπει να ενημερώνεται για πιθανές 
παραβιάσεις. Όλες οι έρευνες πρέπει να διεξάγονται εμπιστευτικά 
σύμφωνα με τις αρχές και τις πολιτικές διερεύνησης του ομίλου.

Τα ευρήματα των ερευνών αναφέρονται περιοδικά στην Επιτροπή 
Συμμόρφωσης και δεοντολογίας της Konecranes και στην 
Επιτροπή ελέγχου του Διοικητικού Συμβουλίου της Konecranes.

Οι εργαζόμενοι που παραβιάζουν τη νομοθεσία, τον παρόντα 
Κώδικα Δεοντολογίας ή άλλες πολιτικές της εταιρείας υπόκεινται 
σε πειθαρχικές κυρώσεις, οι οποίες ενδέχεται να περιλαμβάνουν τη 
διακοπή της απασχόλησης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Πηγές:
Οδηγίες για την υποβολή αναφορών

Πύλη «Μιλήστε» στο Intranet

Κανάλι Υποβολής Αναφορών

Ο ΡΟΛΟΣ ΣΑΣ

• Εάν έχετε απορίες ή ανησυχίες, επικοινωνήστε 
με τον άμεσο προϊστάμενό σας ή με 
άλλο μέλος της τοπικής διοίκησης.

• Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με έναν εκπρόσωπο 
των λειτουργιών μας στο τμήμα Ανθρωπίνου δυναμικού 
ή στο Νομικό τμήμα, ή με οποιονδήποτε από τους 
Υπεύθυνους Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας μας, 
είτε απευθείας (e-mail compliance@konecranes.
com) είτε χρησιμοποιώντας το εμπιστευτικό 
κανάλι υποβολής αναφορών της Konecranes.

« 

Διαθέτουμε μια σαφή πολιτική 
απαγόρευσης αντιποίνων:  
Η Konecranes δεν θα ανεχτεί 
αντίποινα οποιουδήποτε είδους 
έναντι ατόμων που αναφέρουν 
ανησυχίες καλόπιστα.
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Τα στελέχη της περιοχής σας  
μπορούν να σας βοηθήσουν

ΜΙΛΗΣΤΕ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ  

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ 
ΤΜΗΜΑ Η ΤΗΝ  

ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣυχνά είναι ο ταχύτερος  
και αποτελεσματικότερος τρόπος  

επίλυσης του ζητήματος

ΜΙΛΗΣΤΕ ΣΤΟΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΣΑΣ

ΚΑΝΑΛΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΑΝΑΦΟΡΩΝ

• Είναι εμπιστευτικό

• Μπορείτε να υποβάλετε αναφορές 
ανώνυμα όπου το επιτρέπει η τοπική 
νομοθεσία

• Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται 
στην Πύλη Speak-Up Portal στο 
Intranet και στο compliance@
konecranes.com

Μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας 
με τους Υπεύθυνους Συμμόρφωσης 

και Δεοντολογίας ή μέσω του καναλιού 
υποβολής αναφορών του ομίλου μας

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ  
ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ

Πώς πρέπει να κάνετε  
μια καταγγελία;

https://report.
whistleb.com/
en/Konecranes

Πηγές:
Οδηγίες για την υποβολή αναφορών

Πύλη «Μιλήστε» στο Intranet

Κανάλι Υποβολής Αναφορών
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Εγκεκριμένο από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 25 Ιουλίου 2023 
Ισχύει από 1η Οκτωβρίου 2023

www.konecranes.com

http://www.konecranes.com
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